

Calendarul activităților ISUD
DISCIPLINA: Teoria și practica artelor spectacolului în contextul cultural
contemporan
Semestrul 1, anul univ. 2019-2020
Domeniul studiilor de doctorat: TEATRU ȘI ARTELE SPECTACOLULUI

Data	Sala	Activitate	Cadru didactic
15 octombrie 2019 16:00 – 20:00	Sala de conferințe, TNRS	Curs: 1. Cultura ca martor de dezvoltare al unei comunități. 2. Dialogul complementar instituțional în realizarea unei agende culturale performante a unei comunități.	prof. univ. dr. Constantin Chiriac
4 noiembrie 2019 16:00 – 20:00	Sala de conferințe, TNRS	Curs: 1. Diseminarea teoretică la nivel academic a unor bune practici în conceperea unor agende culturale performante. 2. Conceperea și dezvoltarea unei agende culturale performante, plecând de la specificul comunității respective, prin producerea de evenimente unice, plecând de la patrimoniul comunității respective.	prof. univ. dr. Constantin Chiriac
5 noiembrie 2019 16:00 – 20:00	Sala de conferințe, TNRS	Curs: 1. Resursele umane, echipa profesionistă, training-ul și dialogul în cele mai importante structuri în artele spectacolului (la nivel mondial): factori de creativitate și progres. 2. Diversitatea calitativă a construcției spectaculare a agendelor culturale comunitare, ca viziune a selecției și a creației instituționale, impuse prin program.	prof. univ. dr. Constantin Chiriac
7 noiembrie 2019 16:00 – 20:00	Sala de conferințe, TNRS	Curs: 1. Experimentul ca motor de dezvoltare a noului, implementarea lui ca dimensiune zilnică de cercetare, pentru construirea vizionară și statornică a succesului. 2. Posibilitatea dezvoltării în mijlocul marilor evenimente de artele spectacolului, a proiectelor academice, a platformelor de cercetare și dialog, asocierea creației cu capacitatea analizei teoretice.	prof. univ. dr. Constantin Chiriac
22 noiembrie 2019 12:00 – 16:00	Sala de conferințe, TNRS	Curs: 1. Folosirea tehnologiilor de vârf în dialogul creației și a diseminării teoretice în domeniul artelor spectacolului. 2. Dialogul dintre instituțiile de învățământ superior, instituții, festivaluri, profesioniști, în viitorul pieței muncii din domeniul artelor spectacolului și a industriilor creative.	prof. univ. dr. Constantin Chiriac
23 noiembrie 2019 16:00 – 20:00	Sala de conferințe, TNRS	Curs: 1. Marile provocări contemporane: criza financiară, corupția, îmbătrânirea publicului, media – motive pentru regândirea și reinventarea construcției succesului în creația și practica artelor spectacolului. 2. Drepturile intelectuale în domeniul artelor spectacolului, armonizare legislativă europeană.	prof. univ. dr. Constantin Chiriac
27 decembrie 2019 16:00 – 20:00	Sala de conferințe, TNRS	Curs: 1. Dialogul profesioniștilor în domeniul artelor spectacolului cu noile provocări ale tehnicii, cu marile descoperiri, invenții și inovații, cu marile împliniri și provocări ale societății contemporane. 2. Specificul artelor spectacolului din România în dialog cu cele din Europa și din lume.	prof. univ. dr. Constantin Chiriac